
Δήλωση του Πέτρου Αλέπη μέλους της ΚΕ του ΚΚΕ, υποψήφιου βουλευτή 
του Κόμματος στο Βόρειο Τομέα και υποψήφιου δημάρχου Νέας Ιωνίας με 
τη Λαϊκή Συσπείρωση. 

 

  Νέα αρνητική «έκπληξη» περίμενε την Πέμπτη 23 Μάρτη τους κατοίκους 
της Αλσούπολης στη Νέα Ιωνία. Χωρίς καμία ειδοποίηση ή 
προετοιμασία, «μια ωραία πρωϊα», η παιδική χαρά στο Παναιτώλιο 
ξηλώθηκε από τις υπηρεσίες του δήμου! Στις επικρίσεις των δημοτικών 
συμβούλων της Λαϊκής Συσπείρωσης αλλά και κατοίκων της περιοχής, 
απαντούσαν πως «αυτό μας είπαν να κάνουμε γιατί η παιδική χαρά δεν είχε 
πιστοποίηση». Στο επόμενο εύλογο ερώτημα «πότε θα αποκατασταθεί η 
παιδική χαρά», φυσικά δεν υπήρχε απάντηση. 

Προκύπτουν τα εξής ερωτήματα :  

• Όλα αυτά τα χρόνια που λειτουργούσε η παιδική χαρά και έχουν 
περάσει από αυτήν εκατοντάδες παιδιά, ήταν χωρίς πιστοποίηση, 
άρα έβαζε σε κίνδυνο όσους της χρησιμοποιούσαν; 

• Γιατί εδώ και τουλάχιστον δύο χρόνια και ενώ έχουν γίνει 
αλλεπάλληλες επισημάνσεις από δημοτικούς συμβούλους της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, μαζικούς φορείς και κατοίκους για σοβαρά ζητήματα 
ασφαλείας στο χώρο, υπάρχει συνειδητή εγκατάλειψη και απαξίωση 
και τελικά το μόνο που έγινε είναι άρον – άρον να απομακρύνεται η 
παιδική χαρά; 

• Γιατί δεν υπήρξε από την αρχή ένα χρονοδιάγραμμα, ειδικά τώρα που 
ανοίγει ο καιρός και το Παναιτώλιο είναι ένας από τους ελάχιστους 
χώρους που έχουν απομείνει για να πηγαίνουν οι οικογένειες και τα 
παιδιά τους να πάρουν μια ανάσα; 

Πράγματι, στην Αλσούπολη, αντί ο δήμος να συντηρήσει τα σχολεία, να 
κάνει αντισεισμικούς ελέγχους στα κτίρια, να φροντίσει να 
λειτουργήσει παιδικός σταθμός, η «σπουδή» του είναι να ξηλώσει την 
παιδική χαρά;;; 

Αβίαστα το μυαλό όλων πάει στο ότι αυτή η επιλογή δεν είναι τυχαία, 
συνδέεται με γενικότερες επιδιώξεις για την εμπορευματοποίηση και την 
«εκμετάλλευση» των ελεύθερων χώρων, μεταξύ αυτών και του 
Παναιτωλίου. 



Τους προειδοποιούμε : Ο χώρος του Παναιτωλίου έχει μένει ελεύθερος, 
όχι γιατί αυτό ήθελε η εκάστοτε δημοτική αρχή, αλλά χάρις τον αγώνα 
και την επιφυλακή του λαού. Κάτω τα χέρια από το Παναιτώλιο! 
Ανήκει στο λαό της περιοχής και είναι χώρος για να παιδιά μας. 

Αν η δημοτική αρχή δεν έβγαλε αρκετά συμπεράσματα από το χουνέρι που 
έπαθε από το λαό και τη νεολαία της Αλσούπολης και της Καλογρέζας όταν 
πήγε να μετατρέψει τον χώρο του πρώην ανθρακωρυχείου σε 
σκουπιδότοπο μια ανάσα από τα σχολεία, θα φροντίσουμε για ένα ακόμη 
αγωνιστικό μάθημα. 

Δεν τρώμε κουτόχορτο, δε θα επιτρέψουμε την εμπορευματοποίηση 
των ελεύθερων χώρων που έχουν απομείνει, θα αγωνιστούμε για τη 
ζωή των παιδιών μας και τη δική μας. 

Το ΚΚΕ στηρίζει την κινητοποίηση των μαζικών φορέων της περιοχής τη 
Δευτέρα 27 Μάρτη στις 6.30 στο δημαρχείο. Απαιτούμε να αποκατασταθεί 
άμεσα η παιδική χαρά με όλες τις δικλείδες ασφαλείας και πιστοποίησης. 

 

Παρασκευή 24 Μάρτη  
       


